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Ata da D6cima Oitava Sessio Ordinaria, do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cimara Municipal de Jaguariina, realizada aos dezessete de
agosto de dois mile vinte e um, is dezoito horan e trinta minutos, na Sala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no
EdifTcio Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidente Sr.
Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Secretfrios Srs. Ana Paula Espina de Souza Munoz e Cristiano Jose Cecon
Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Biblico, conforms Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997. sendo que o Sr. Piesidente convidou o Sr. Rodrigo
Refs de Souza para proferir o seguinte texts: Salmo 23 - 1 a 6 "Meu pastor 6
Java, nada me falta. Em verdes prados me faz descansar, a 6guas tranquilas me
conduz. Restaura minhas forgas; peso juste caininho me guia por amor de seu
nome. Se eu tiver de andar por um vale escuro, nio temerei mal nenhum, pris
comigo estais. Vosso bastio e vosso cajado me d5o seguranga. Dianne de mim
preparais uma mesa aos olhos de meus inimigos; ungis com 61eo minha
cabega,meu cflice transborda. Felicidade e grata vio me acompanhar todos os
dias de minha vida. E na casa de Java habitarei por muitissimos ands.". A
seguir, o Sr. Presidente solicitou um minute de si16ncio pdas vitimas da
COVID-19. Em seguida determinou para que todos registrassem subs presengas
nos tenninais eletr6nicos, constatando os senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Cl-istiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Jose Mtmiz, Rodrigo Refs de Souza, Romilon Nascimento Silva, Silvio Luiz
Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatando n&mero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos:
declarou aberta a Sessao, dandy inicio ao Expediente: primeirajnente, o Sr
Presidente colocou em votagao da Ata da Sessio Ordinfria anterior, a qual foi
aprovada por unanimidade de votes polo Plenfrio e assinadas pda Mesa. Em
seguida, o Sr. Presidente determinou a leitura da Materia Constante do
Expediente: pda ordem, o Sr. Jose Muniz pediu a palavra apresentando
requerijnento verbal, baseado no Art. 213, ll do Regimento Intemo solicitando
que fosse dispensada a leitura da ]nat6ria oriunda do Executive Municipal, dos
Requerimentos, das Indicag6es e das Mog6es dos Senhores Vereadores, e das
correspond6ncias de diversos, lendl-se apenas as elnentas, coma constavam na
pauta; a seguir, em discussio e votagao, fbio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. A seguir, do Senior PreRito foi lidas as ementas dos
seguintes Oficios: IOfYcio DER n ' 0044/2021-- encaminhando a Casa PI'ojeto
de Lei, que disp6e sobre o plano plurianual do Municipio, para o periods de
2022 a 2025; 2 SEGOV n ' 00822/2021 acusando o recebimento da Mogao n '
070/2021 do Sr. Walter Luis Tozzi de Catnargo, de Congratulag6es e Louvor a
Secretaria de Educagao de Jaguariana pda participagao e premiagao da Rede
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Brasileira de Aprendizagem Criativa. A seguir, dos Senhores Vereadores foram
apresentadas as seguintes proposituras, lendo-se apenas as ementas: Projetos: I
De Lei da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz -- disp6e sobre a
obrigatoriedade da prestagao de socorro aos animals atropelados e df outras
providencias; 2 De Lei do Sr. Rodrigo Refs de Souza disp6e sobre
denominagao de via publica coma rua Jeferson Aparecido Teodoro; 3 De Lei
do Sr. Rodrigo Reis de Souza -- disp6e sobre denominag:io de via publica coma
rua Genoefa Baldo Dal'B6; 4 De Lei do Sr. Alonso Lopes da Silva -- disp6e
sobre a afixagao do horfrio de funcionamento das ag&ncias bancfrias no
Municipio de Jaguari6na; 5 De Lei dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Jose
Muniz e Ana Paula Espina de Souza Muniz que institui o Programa "Vou de
Bike" e o "Selo Empresa Amiga do Ciclista" no fmbito do Municipio de
Jaguariana, e da outras provid6ncias; 6 De Lei do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo -- disp6e sobre denominagao de via publica e da outras provid6ncias;
7 De Decreto Legislativo do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio disp6e sabre a
concessio de titulo de "Cidad5 Jaguariunense", a senhora Antonia Sebastiana
Tenan de Oliveira; 8 De Decreto Legislativo do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio

disp6e sobre a concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense", ao senior
Pedro Antonio de Oliveira Filho; 9 De Decreto Legislativo do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio disp6e sabre a concessio de titulo de "Cidadio
Jaguariunense", ao senhor Francisco Porfirio Alonso; 10 De Decreto
Legislative do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio disp6e sabre a concessio de
tftulo de "Cidadi Jaguariunense", a senhora Marlidina Goulart Porfirio; ll De
Decreto Legislativo do Sr. Romilson Nascimento Silva disp6e sabre a
concess5o de titulo de "Cidadio Jaguariunense", ao senhor Eduardo Martinho
Rodriguez; 12 De Decreto Legislative do Sr. Romilson Nascimento Silva
disp6e sobre a concessio de titulo de "Cidadi Beneln6rita", a senhora Maria
Auxiliadora Zanin; Requerimentos: I Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando
a Casa mudanga da 19' Sess5o Ordinfria para o dia 14 de setembro; 2 Do Sr.
Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipal informag6es
sobre o perl odo trabalhado polo servidor Municipal para ter direito ao
recebimento da sexta parte no seu sa16rio; 3 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executivo Municipal informar quando seri feith o concerto dos
buracos no bairro Vila Primavera, atrav6s da agro "tapa buraco"; 4 Do Sr.
Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipalinformar quando
serf frito o conserto dos buracos no bain'o Texas da Capela de Santo Antonio,
atrav6s da agro "tapa buraco"; 5 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando
ao Executivo Municipa! informar quando serf feito o conserto dos buracos no
Jardim Pinheiros, atrav6s da aWaD "tapa buraco"; 6 Do Sr. Wanderley Teodoro
Filho solicitando ao Executive Municipal informar quando seri feith o concerto
dos buracos no Parque Florian6polis, atrav6s da agate "tapa buraco"; 7 Do Sr.
Erive[ton Marcos Pro6ncio so]icitando ao Executivo Municipal informag6es
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que nio foram respondidas no Requerimento n ' 169/2021 de sua autoria. sobre
o CMAE - Conse]ho Municipa] de A]imentagao Esco]ar; 8 ])o Sr. Erivelton
Marcos PI'o6ncio solicitando ao Executive Municipal infornaag6es sobre quaid
sio as Leglslag6es Federais, quads os crit6rios e 6bices considerados pai-a
acesso aos carlos, empregos e fung6es pablicas do Municipio; 9 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinfol'mag6es de
quais sio os custom fixes e varifveis que os im6veis da Prefeitura geram para os
cofres pablicos e quads os projetos em andanlento para essas areas desocupadas;
10 Do Sr. Erivelton Marcos Profncio solicitando ao Executivo Municipal
informag6es a respeito da TLFP Taxa de Licenga para Funcionamento e
Publicidade; ll Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando ao Executive
Municipal sabre a possibilidade de conceder um int6rprete de libras nas sess6es
Ordinarias, Extraordinarias, reunites de Comiss6es e Audi&ncias Pablicas; 12
Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando ao Presidente da Cfmara
informal a possibilidade de abrir os comentfrios na transmissio ao viva da
sessio da Cimara e demais atividades a se!'em transmitidas por asta Casa de
Leis; 13 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo
Municipal informag6es relativas a compensagao florestal realizada pelo
Superlnercado Antonelli eln area pr6xima a regiao cent!'al; 14 Do Sr. Cristiano
Jose Cecon solicitando ao Supermercado Antonelli, informag6es sobre a
possibilidade de contratar funcionfrios a serem treinados nas fung6es, para
aqueles que nio possuem experi6ncia anterior ou os que buscam o primeiro
emprego (com c6pia para o Executivo Municipal); Indicag6es: I Da Sra. Ana
Paula Espina de Souza Munizi solicitando ao Executivo Municipal que sega
realizado curso de extens5o de equipamentos n5o letais aos vigilantes; 2 Do Sr.
Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal que sega feita a demarcagao de
solo na Avenida Rinaldi, pr6ximo ao agougue, Casa de Cames Europa; 3 Do Sr.
Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipalque sega feita a demarcagao de
solo na rua Machado de Souza com a Avenida Antonio Pinto Catao, pr6ximo a
Galeria Europa; 4 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao
Executivo Municipal que deja feith reparo no asfalto da Avenida January, n '
600, sentido Bairro/Centro, ao lada do Centro Cultural da Estagaa; 5 Do Sr.
Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal a possibilidade
de prorrogagao de puzo da Lei Complementar n ' 356/2020, que disp6e sabre o
Programa Minha Casa de Papal Passado", para desmembramento de lotus at6 o

exercicio de 2022; 6 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executivo Municipalque deja regularizada a iluminagao da estrada JGR 369 --
Estrada Municipal no Bairro Vila Primavera; 7 Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executive Municipal a instalagao de cagamba de
residues. na Avenida Francisco Sales Pires; 8 Do Sr. Cristiano Jose Cecon
solicitando ao Executive Municipal que sega veriHicado com as empresas
conveniadas se exists a possibilidade de contratar funcionfrios a serum
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tl'einados nas fung6es, para aqueles que ngo possuem experi6ncia anterior ou os
que buscam o primeiro emprego; 9 Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando ao
Executive Municipal verihcar a melhora no valor da hora/aDIa dos professores
do chamamento que prestam servigo na Secretaria de Esportes; 10 Do Sr.
Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executivo Municipal que sqa informado se
a emptesa funerfria da cidade tem responsabilidade na manutengao do ve16rio
municipal; Mog6es: I Dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Silvio Luiz Telles de
Menezes, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espana, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Wanderley Teodoro Filho e Walter Luis Tozzi de Camargo
de Congratulag6es e Louvor is SecreLarias Municipal de Educagao, e de
Desenvolvimento Econ6mico e Social pda conquista do desaHlo "Alavancar a
qualidade do Ensino Fundamental 1" e por ter ficado entre os tr6s Municipios
de Destaque no desafio "Mitigar os ilnpactos da pandeinia na pobreza e na
geragao de emprego e renda", respectivamente, quando receberam o pr6mio
:Cases Inovadores", entregue no dia 13 de agosto no Palfcio dos Bandeirantes;

2 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Apelo a Cfmara dos Deputados para
apreciagao do Projeto de Lei n ' 4935/2020, que isenta do linposto sabre
Produtos Industrializados (IPI) os vefculos comprados por corretores de
iin6veis. A seguir, de acordo com o Regiments Interns, o Sr. Presidents
colocou em votagao simb61ica as seguintes Proposituras, comunicando que se
houvesse desejo de discuss5o, deveriam proceder de acordo com o Art. 154,
alinea anita, do Regimento Intemo, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91
Requerimento do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando a Casa mudanga da 19'
Sessgo OrdinAria para o dia 14 de setelnbro, em votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 2 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executive Municipal info!-mag6es sabre o perfodo trabalhado
polo servidor Municipal para ter direito ao recebimento da sexta parte no seu
salario; , em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 3
Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo
Municipal informar quando serf feith o conserto dos buracos no bairro Vila
Priiaaavera, atrav6s da agro "tapa buraco" , eln votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 4 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executive Municipal informal ' quando serf feith o conserto dos
buracos no bairro Terras da Capela de Santo Antonio, atrav6s da aWaD "tapa
buraco", em votagao foio mesmo aprovado por tmanimidade de votos; 5
Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo
Mlunicipal informal quando serf feith o concerto dos buracos no Jardim
Pinheiros, atrav6s da agro "tapa buraco" , em votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 6 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executive Municipal infomlar quando serf feith o concerto dos
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buracos no Parque Florian6polis, atrav6s da aWaD "tapa buraco" , em votagao foi
o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7 Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es que nio 6oram
respondidas no Requerimento n ' 169/2021 de sua autoria, sobre o CMAE
Conselho Municipal de Alimentagao Escobar, em votag5o foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 8 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal infonnag6es sobre quais sio as
Legislag6es Federais, quads os crit6rios e 6bices considerados para acesso aos
carlos, empregos e fung6es pablicas do Municipio, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 9 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es de quads sio os
custos Hixos e varifveis que os im6veis da Prefeitura geranl para os cofres
pablicos e quais os projetos em andamento para essay areas desocupadas, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10 Requerimento do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es
a respeito da TLFP Taxa de Licenga para Funcionamento e Publicidade, em
votagao toto mesmo aptovado por tmanimidade de votos; ll Requerimento do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal sobre a
possibilidade de conceder um int6rprete de libras nas sess6es Ordinarias,
Extraordinfrias, reunites de Comiss6es e Audi6ncias Pablicas, em votagao foi
o mesmo aprovado por unanimidade de votes; 12 Requerimento do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Presidents da Cfmara informar a
possibilidade de abrir os coment£rios na transmiss5o ao vivo da sessio da
Cfmara e demais atividades a serem transmitidas por esta Casa de Leis, eln
votagao foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 13 Requerimento do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo soiicitando ao Executivo Municipal
infonnag6es relativas a compensagao florestal realizada polo Supermercado
Antonelli em area pr6xima a regi5o central. ejn votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votes; 14 Requerimento do Sr. Cristiano Jose Cecon
solicitando ao Superinercado Antonelli, informag6es sobre a possibilidade de
contratar funcionfrios a serum treinados nas fung6es, para aqueles que nio
possuem experi6ncia anterior ou os que buscam o primeiro emprego (coin c6pia
para o Executive Municipal); Mogao Dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Silvio
Luiz welles de Menezes, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina,
Cristiano Jose Cecon, El-ivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Cal-npos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza,
Romilson Nascimento Silva, Wanderley Teodoro Filho e Walter Luis Tozzi de
Camargo de Congratulag6es e Louvor is Secretarias Municipal de Educagao, e
de Desenvolvimento Econ6mico e Social pda conquista do desafio "Alavancar
a qualidade do Ensino Fundamentall" e por ter Ricado entre os tr6s Municipios
de Destaque no desaflo "Mitigar os ilnpactos da pandemia na pobreza e na
geragao de emprego e ronda", respectivamente, quando receberam o pr6mio
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Cases Inovadores", entregue no dia 13 de agosto no Pa16cio dos Bandeirantes,
a qual foi aprovada por unanimidade de votos; 2 Mogao Do Sr. Erivelton
Mlarcos Pro6ncio de Apelo a Cfmara dos Deputados para apreciagao do Projeto
de Lei n ' 4935/2020, que isenta do Imposto sobre Produtos Industrializados
(IPI) os veiculos comprados por corretores de im6veis, a qual foi aprovada por
unanimidade de votes. A seguir, o Sr. Presidente deixou livre a palavra aos
senhores Vereadores, que quisessem fazer uso da palavra, seguindo ordem de
inscrigao em livro, versando sabre Temas Livres, onde dada Vereador terra o
tempo de sein minutes e cinquenta e cinco segundos; fizeram uso da palavra os
senhores: Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Walter Luis Tozzi de Calnargo,
Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de usar a palavra os
senhores: Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes e Ana
Paula Espina de Souza Mtmiz. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente
suspends a sessgo por 15 (quinze) minutes, confbrme determinava o Art. 149,
Parggrafo tInteD, do Regiments Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr.
Presidente reabriu a Sessio solicitando para que todos registrasseln a presenga
nos terminais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores:
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Rolbilson
Nascimento Silva. Silvio Luiz Telles de Menezes. Walter Luis Tozzi de
Catbargo e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmel'o regimental, o
Sr. Presidents deu inlaid a Ordem do Dia. Em Unica Discuss5o: Processo CM
n' 087/2021 do Executive Municipal Veto Total oposto ao Substitutivo do
Projeto de Lei Complemental ' n ' 002/2021, que altera os Anexos ll e 111 da Lei
Complementar 317/2018 que disp6e sabre o parcelamento do uso e da
ocupagao do solo do Municfpio de JaguariOna, e da outras provid6ncias
(quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50, $ 1', Xlll do R.I) o Sr.
Presidente solicitou a leitura do Parecer da Comissio Permanente de
Constituigao, Justiga e Redagao. A seguir, Eln discuss&o e votagao (Tempo de
uso da palavra: 20 ]ninutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a") foio mesmo
acatado por unanimidade de votos. Em segunda discussio: I Projeto de Lei
Complementar n ' 004/2021 do Executive Municipal disp6e sabre delegagao
de compet6ncia para provimento e vacfncia dos carlos efetivos e em comissao,
designagao e dispensa dos ocupantes de fung6es de confianga, no fmbito da
Administragao Publica Direta e Indireta do Municipio de Jaguariana, e df
outras provid6ncias. (quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50, $ 1', 111

do R.I); em votagao foio mesmo aprovado por oito votos favorfveis e quatro
contrfrios dos senhores: Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza e Wanderley Teodoro Filho. 2 Projeto de
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Lei n ' 040/2021 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho denomina logradouro
pablico situado no Bairro Santa Ursula, no Municipio de JaguariOna de "Rua
Maria Rama Poliselli. (quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50, $ 1':
111 do R.I); em votagao.foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. Em
Primeira Discussio: Projeto de lei n ' 042/2021 do Executivo Municipal
disp6e sabre a criagio da keira noturna de JaguaiiOna e respectiva autorizagao
de uso de areas e espagos p6blicos (quorum de deliberagao: maioria simpler:
Art. 49, $ 1', do R.I). O Sr. Presidente solicitou a leitura do Parecer em
Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura,
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. Em discussio fez uso da palavra o senhor
Alonso Lopes da Silva; em votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos,
dada Vereador (art. 297, 1, "a") foia mesmo aprovado por unanimidade de
votos; Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu initio a Explicagao
Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais
assutnidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada
Vereador teria o puzo mfximo de 05 (cinco) ininutos para usar a palavra (Art
297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal terra duragao mfxima de 30
(trinta) minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.); fizeram uso da palavra os Srs. Rodrigo
Refs de Souza, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior e Alonso Lopes da Silva. A seguir, fmiam uso
da palavra os Srs. Jose Muniz, Rolnilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller
de Menezes. Walter Luis Tozzi de Camarao, Wanderley Teodoro Filho, Wilian
Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espana de Souza Muniz e Cristiano Jose
Cecon, os quads a passat'am. O senhor Presidente lembrou que no dia seguinte,
quarta-keira, haveria reuni5o de Comiss6es, as 18h30. A seguir, encerra a
Sessao, convocando a pr6xima Sess3o Ordinfria para o dia 14 de setembro de
2021, terra-keira, com initio determinado para is 18h30inin. A referida Ata foi
transcrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13
de inaio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de mano de 2021. Para
votagao desta Ata acompanha ]'elat6rio impresso pelo sistema de gravagao e
transcrigao das Sess6es desta Cfmara Municipal de Jaguariana, contendo today
as informag6es da presents sessio. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas
as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf uln DVD contends as
gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e
devidamente arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavreia presents ata que
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